

## Международная победа «Калипсо»

На 15-м юбилейном Международном фестивале «Роза ветров 2009» принимали участие коллективы из 15 стран, включая Англию, Францию, Румынию, Китай, Израиль, Украину, Польшу. На фестиваль приехали более 3000 участников и в условиях невероятной конкуренции студентки Сибирского федерального университета не подвели! Наш **театр танца «Калипсо»** дважды поднимался на пьедестал почёта: в номинации **«Эстрадный танец»** девушки заняли **3 место**, а в номинации **«Современный танец»** — **2 место!!!** Помимо дипломов и кубков коллектив получил приглашение на Международный фестиваль во Францию, который пройдёт в апреле 2010 года! Поздравляем наш коллектив с блестящими результатами! А руководителям коллектива **Веронике Хвостовой** и **Янине Качимовой** желаем дальнейшей плодотворной работы с талантливыми студентами нашего университета!!!



*Для справки:* Пятнадцатый юбилейный международный конкурс (любительского и профессионального) детского и юношеского творчества «Роза ветров 2009» организован в рамках Приоритетного Национального Проекта «Образование» по реализации направления «Государственная поддержка талантливой молодежи» при поддержке Федерального агентства по культуре и кинематографии Российской Федерации, Правительства Москвы и региональных органов культуры. 1-6 ноября 2009 в Москве конкурс прошел под девизом «Сохраним культурное наследие России и мира вместе». **Страны-участники:** Россия (58 регионов), зарубежные страны (15 стран): Болгария, Италия, Франция, Израиль, Белоруссия, Казахстан, Литва, Эстония, Латвия, США, Польша, Словакия и другие. **Жюри конкурса:** 80 специалистов из России и зарубежных стран. [Официальный сайт конкурса](#) Центр студенческой культуры

10 ноября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1383>